

ДЛЯ ЗАМЕТОК

«ПАМИР»

«УРАЛМАШ»

В. Котюков
А. Носов
Джон

Уважаемые зрители!

Приглашаем вас посетить на нашем стадионе 10 октября 1971 года встречу на первенство страны по футболу—«Спартак» (Орджоникидзе) — «Уралмаш».

Пресс-büро Центрального стадиона.
Ответственный за выпуск А. РУМЯНЦЕВ.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

ФУТБОЛ

XXXIII ЧЕМПИОНАТ СССР
Первая лига

„ПАМИР“ (Душанбе) —
„УРАЛМАШ“ (Свердловск)

18 сентября 1971 г.

Начало в 18.00

Цена 5 коп.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ПАМИР»

Начальник команды — М. Тунис, тренер — Я. Копров.

- | | |
|-----------------------|---------------------------|
| 1. м. с. В. Бубенец | 7. м. с. В. Белоуров |
| 2. М. Салихов | 8. м. с. В. Гулямхайдаров |
| 3. В. Куликов | 9. Т. Набиев |
| 4. м. с. В. Кириленко | 10. м. с. Ю. Пекшев |
| 5. М. Христич | 11. А. Петросов. |
| 6. м. с. В. Макаров | |

«УРАЛМАШ»

Начальник команды — засл. тренер РСФСР и УзССР А. Морозов.

Старший тренер — м. с. И. Ларин.

Тренер — м. с. С. Охремчук.

- | | |
|----------------------|---------------------|
| 1. В. Смолеев | 7. м. с. А. Жос, |
| 2. м. с. В. Теркунов | 8. м. с. К. Акчурин |
| 3. В. Перегонцев | 9. Н. Вишняков |
| 4. м. с. Г. Санников | 10. м. с. В. Ерохин |
| 5. О. Сомов | 11. В. Матвеенков. |
| 6. м. с. Е. Сесюнин | |

За изменениями в составах команд следите по сообщениям диктора стадиона.

* * *

Сегодняшний матч — последний в сентябрьском календаре «Уралмаша» на своем поле. Следующие игры команда проведет 26 сентября в Одессе с «Черноморцем», 30 сентября — в Запорожье с «Металлургом», 4 октября — в Кишиневе с «Молдовой».

* * *

В символической сборной Свердловска место правого крайнего форварда было отведено м. с. Анатолию Пивикову, 1936 года рождения. Он два сезона выступал за СКА (Свердловск) — в 1958 и 1959 гг. на правом фланге и в центре. А. Пивиков был одним из основных бомбардиров команды. До выступлений в составе свердловских армейцев он играл за команду МВО. После отъезда из Свердловска А. Пивиков играл за одесские команды «Черноморец» и СКА. С 1964 года он на тренерской работе.

Столицу Таджикистана представляли в чемпионатах СССР с 1947 по 1969 гг. команды «Динамо», «Большевик», «Колхозчи», «Урожай», «Хосилот», «Энергетик», а с 1970 года — «Памир».

В 1969 году душанбинцы добились своего лучшего результата: 4-е место в подгруппе II группы класса «А», после чего команда была включена в I группу. Ее дебют в ней принес 18-е место.

В нынешнем году «Памир» провел 32 встречи, в которых одержал 11 побед, 6 ничьих и потерпел 15 поражений. Мячи — 29:39.

Знакомство сегодняшних соперников состоялось 15 лет назад. Вот, как складывались взаимоотношения «Памира» и «Уралмаша»:

1956 г. — 1:1; 1:2.	1965 г. — 0:0; 0:2.
1957 г. — 1:2; 0:2.	1966 г. — 1:3; 2:0.
1958 г. — 0:2; 2:4.	1967 г. — 2:1; 0:2.
1959 г. — 0:1; 0:4.	1970 г. — 2:0; 0:1.
1964 г. — 0:2; 2:3.	1971 г. — 1:0.

Итак, 13 побед у свердловчан, 4 — у душанбинцев, 2 встречи закончились ничьей. Мячи — 32:15 в пользу «Уралмаша».

* * *

Сегодняшний матч обещает быть интересным по многим соображениям. С тех пор, как «Памир» и «Уралмаш» выступают в I лиге, преимущество душанбинцев выражается в том, что они одержали над свердловчанами 2 победы (обе у себя дома), а проиграли только в прошлом году — в гостях. Если считать такую «раскладку» сил неофициальным правилом, то сегодня хозяева имеют право на успех. Но «Памир» — команда здириская; к тому же она отлично понимает принципиальность сегодняшнего матча.